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Nachhaltige Modemarken 



Einstellung der Konsumenten 

46%

54%

Ist für Konsumenten Nachhaltigkeit ein relevanter Faktor bei 
der Kaufentscheidung von Kleidung?

Ja Nein
Quelle: Global Sustainability Study 2021



Einstellung der Konsumenten 

74%

26%

Wurde das allgemeine Konsumverhalten in den vergangenen 
fünf Jahren leicht bis deutlich hin zu mehr Nachhaltigkeit 

verändert?

Ja Nein
Quelle: Global Sustainability Study 2021



Einstellung der Konsumenten 

33%

67%

Baby-Boomer & Generation X

Ja Nein

28%

72%

Millennials

Ja Nein

Wird sich allgemein aktiv für eine nachhaltige Kauf-Alternative 
entschieden?

Quelle: Global Sustainability Study 2021



Einstellung der Konsumenten 
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Einstellung der Konsumenten 
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Einstellung der Konsumenten 

44%

56%

Würden Konsumenten in Deutschland für nachhaltige Mode 
auch mehr Geld bezahlen als für konventionelle Mode?

Ja Nein

Jeder Dritte einen 
Aufschlag von 6 bis 10%

26% einen Aufschlag von 
16 % bis 20% mehr

Quelle: Global Sustainability Study 2021



Unsere Konzepte zum Thema 
Nachhaltigkeit



Naturschönheiten am Beispiel Ranck



Naturschönheiten am Beispiel Ranck



Greenie Weeks



Greenie Weeks



sustainy WE CARE TOGETHER NOW



Bitte melden Sie sich bei: 

NOW Communication GmbH · 
Flurstraße 65 · 86551 Aichach
T: + 49 (0) 82 51 / 8 19 96-0 · 
now@nowcom.de ww.nowcom.de

http://www.nowcom.de/

